L\/ MH4 & 11, 2014 (

Prali— S{q{fgprfmn ou (lve , ab A6 11
Grup peu 1 Tec i vevshummt
— Leate  breicde v\, oﬁﬂ @‘{'Ll — leoce by . cAfe

& G—r“P'P'E“- . l"f'—'-ﬂtr' v’gwfg'f’%
n ACH e G AT (o ool )

seust aber  selipy

g Z(R¥B) = (RsB+.  + W +B.)

k=4
= p_,,‘ ...t H'Nt .i-u-(Bd+-'= "_FBLM.\

= . x é%; E,

al =1

H .5:& = {m+a~:+ _”-r—q> = (67-u+-1)'e4 =--Lo

=W L I e —_—
(O- U+ 1)-ial >
Wy ey
C.J Eé-t- C-{-:_o[ (QC;Q) =] ( Gt @l o a Gy, + - +a c"}"‘*)
T oo ( Caa += - ¥ Cmn.\
&'&Ma F?ﬁ?rwti_jﬁwlm'kfwﬂ'_
2 40 =0 = N (M4A)
4 Z e = 2
b=a =4
L -0
=(Z L) (£ ¢) = (142 (4+.- .+ 10)
=1 S5l
=1t g1 i@—é{fi’— = -5 =1¢s

I



2z 4 2\

2 _ 2 2

W ZZ2(()rs) = g 2 vs)
..-_-ég,i(lc’"-rq’) 4 23-%5‘

L b= 1

Se’pur rerbo— ARN
= (é Llj(é;‘) 425 = 630 + 105 = (2o
(12%43%) (121 +§Y

B ol hosffiz et |

(4;:) _SELr &’BPE EHL'(

(T) - 7% -l — et g

_ (100
£ ()
5'7&\1;:'9?:

Cascal sebes Derececl

C Rt Aleo re n
o 12 3 (3)2 (3)+()
113 @ !J
2 @)
: @\@3@ @ 4 (3)= (1) =

|
Hf;wb\a‘f:’v il
1A

120 A
SN TN T~
A 3 3 A



M&mn& PMSCA(I'_S’C:ELEJ bf'ﬂvﬂ:-cﬁ,
XI-&' 1 2 S cF
o |1
1114
214 2 1
a4 3 83 1
¢ 11 4 €6 & 4
S |1 S 10 1o S 4
L Vg 615 2015 6 4
FlUlzzaesss g 1
L |
iy Cl (%)

o
+
S
o
W
]

(3)e7b7 (:ﬂa{' be L
56T+ Fa b+ 21a%° + 25 4l b
- 36uTP 4210 b + 20T + a7l

y

[:‘PG'MM{\ qutw(*‘ame ver ﬂuaawd&%

M T (H*f"f)'bﬁ,-w' 1
(a‘) (o ‘_’1)'{ T W“"‘ B (h+fr)\ﬂm

1. + o = 4 ¥ .4 = M_
}7) ! [ir—)( v/ W (w-41)! W

v lw=1)!

BJPi : érd.' Clnv e v — & ‘fé’iim EM‘CL\ ﬂfw
w.“fvécf Tzi"fmg.ma,u‘ [AB:F e (?Le

= Hay Ochrfwe:uﬁ,m t+ Rz A=Tecbs + - +Hay v-Tect,
= 3y F (3 e ()
= = A ~— ..i__ I 2 M*{L —

L::én ( I'LB L=o (k’ e Rive. ?a'fa









= [oocD

F

Uy il § =

Vg (€) = 12

"
A 3
a\i :
. - ™ fi
Y e ©
b (] -
T | o ;
\ QD _nm
-
1 T i - = ‘ J
Yoyt
v " 3
3 | .
. )
= M . W
Ny X &£
s W N
35 , D
> * Fa W1 .— ’.
3 - N -
> . N -
- (i




